

12 Апреля в нашем детском саду прошла веселая игра-КВН «Путешествие в космос», посвященная празднику День космонавтики!».

Игра получилась весёлой и очень занимательной. Ребята путешествовали по космосу вместе с инопланетянином и участвовали в конкурсах. Для начала разминка, затем соревнования.





За все пройденные задания жюри награждала команды звёздочками, которые в конце праздника ребята использовали в общей аппликации «Звёздное небо».





Обе команды были награждены дипломами участника игры- КВН «Путешествие в космос».